

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТНАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Среда, 15 марта 1978 г.

№ 42 (12672)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

ПРИМЕР МНОГОСТАНОЧНИКОВ

УСПЕШНОЕ решение задач десятой пятилетки в области промышленного производства во многом зависит от инициативы рядовых рабочих. На рабочем месте решается судьба того или иного заказа. Здесь высказываются резервы для дальнейшего роста производства, повышения его эффективности. Расширение зон обслуживания оборудования — один из существенных резервов увеличения выпуска продукции.

Этим резервом в последние месяцы воспользовались на Люберецкой трикотажно-галантерейной фабрике. В текущем году здесь почти вдвое увеличилось число работниц, взявших на обслуживание дополнительное количество вязальных машин. Каждая из таких инициаторов перешла работать на три машины вместо двух, как предусмотрено типовой отраслевой нормой. На участке заметно возросла производительность труда, лучше стали выполняться задания по выпуску полотна, а при его доставке успешно справляются с программой швейки. В конце прошлого года фабрика вышла из числа отстающих предприятий района. И сейчас она справляется с производственной программой.

Возможности многостаночного обслуживания исчерпаны на фабрике еще не полностью. Организаторскую работу в этом направлении необходимо продолжить. Нужна она и на других предприятиях. Опыт многостаночников должен быть глубоко изучен повсеместно, особенно на тех предприятиях, в цехах, на участках, где испытывается затруднение с выполнением программы, где недостает рабочих рук. Иногда, чтобы перейти работать на другой станок, надо иметь смежную специальность. Овладение смежными профессиями приняло довольно широкий размах. И все же на предприятиях не всегда хватает тех или иных специалистов.

Токаря завода «Монтажавтоматика» Б. М. Давыдова по праву называют универсалом. И справедливо. Все он может сделать быстро, точно, высококачественно. На участке нет такого станка, на котором он не смог бы работать. Вот почему Борис Михайлович скоро завершит личное задание четырех лет пятилетки. Но сколько еще токарей, не умеющих творчески подойти к делу, к выполнению заказа! По их вине выбрасывается немало загубленных деталей. Вот им и надо брать пример с лучших, квалифицированных токарей, многостаночников.

В Письме к труженикам Советского Союза о разветвлении соревнования есть такое обращение: «Давайте, товарищи, по-хозяйски посмотрим, как лучше организовать работу в новом году, как полнее использовать резервы, что для этого нужно сделать каждому на своем рабочем месте, в цехе, на стройке, в поле, на ферме, в конструкторском бюро».

И если, откликаясь на это обращение, каждый рабочий подумает, не может ли и он овладеть смежной профессией, перейти на повышенное уплотнение, взять на обслуживание дополнительную машину, станок, то появится еще немало энтузиастов-многостаночников, которые принесут большую пользу предприятию.

В Косинском трикотажном производственном объединении уже проделана большая работа по расширению зон обслуживания оборудования. Продолжается она и по сей день. Популярным стало это движение в бригаде вязальщиц Люберецкого филиала Г. Н. Протасовой. На трех машинах работают К. С. Воробьева, З. П. Меркулова, Р. Д. Фокина, З. И. Усова и другие работницы. Овладели смежными операциями многие швеи. Хороший опыт накоплен непосредственно на Косинской фабрике.

Превзойти типовую норму многие ткачихи фабрики имени Октябрьской революции. На 20 станках вместо 16 работает Н. К. Козьянина. Еще больше число станков у Т. И. Сидоровой, Л. С. Чугориной. Но на фабрике продолжается обновление ткацкого парка. Заново приходится осваивать пневмоаппирные станки АТПР-100. Поэтому коллективу предстоит многое сделать, чтобы ткачихи быстрее брали необходимое число станков по норме, а затем активнее переходили на расширенную зону.

Не утрачивает своей значимости эта проблема на предприятиях металлообрабатывающей промышленности, стройиндустрии.

Люберчане с гордостью восприняли награждение нашего района переходящим Красным знаменем ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ по итогам работы в 1977 году. Но высокая награда обязывает трудиться еще лучше, решительней использовать все возможности для достижения высоких показателей и в третьем году пятилетки.



НА СНИМКЕ: ткачиха Люберецкого коврового комбината Тамара Петровна Шувалова. Она работает в бригаде поммастера А. П. Свиридова, которая вышла победительницей за четвертый квартал прошлого года в соревновании с ткачихами Обуховского комбината. Бригада борется за наивысшую в отрасли эффективность производства.

Фото С. ПОЛИКАРПОВА.

НАГРАДЫ ВРУЧЕНЫ

10 марта в конференц-зале совхоза им. Горького состоялось торжественное собрание, посвященное награждению коллектива этого хозяйства переходящим Красным знаменем Совета Министров РСФСР и ВЦСПС за достижение наивысших результатов во Всероссийском социалистическом соревновании в 1977 году.

Для вручения высокой награды к труженикам совхоза прибыл заместитель министра сельского хозяйства РСФСР Б. П. Мартынов. Выступая перед собравшимися, Борис Павлович особо остановился на успехах овощеводов совхоза им. Горького, которые значительно перевыполнили свои социалистические обязательства и в 1977 г. продали государству 15 тыс. 380 тонн овощей.

Коллектив совхоза им. Горького значительно улучшил экономические показатели и получил 4 миллиона рублей прибыли. Производительность труда выросла на 5,5 процента против 1976 года. Заместитель министра тепло благодарит тружеников хозяйства за ударный труд в юбилейном году и поздравляет их с высокой наградой.

Под бурные аплодисменты Б. П. Мартынов вручает коллективу переходящее Красное знамя Совета Министров РСФСР и ВЦСПС и желает новых трудовых успехов.

Ответное слово предоставляется Герою Социалистического Труда бригадиру овощеводов защищенного грунта М. Е. Головацкой.

В этот же день во Дворце культуры птицефабрики собралась обувщики производственного объединения «Мособлбутьбыт». За столом президиума — передовики производства, почетные гости.

Коллектив добился высоких результатов во Всероссийском социалистическом соревновании за повышение эффективности производства и качества работы. Объем реализации бытовых услуг пошиву обуви в сельской местности возрос за последние несколько лет в 3,5 раза, а ремонт обуви — на 27 процентов. 180 работниц объединения завершили задание двух лет пятилетки к 7 ноября. План трех лет за два года выполнили 160 передовиков производственного объединения.

Мария Ефимовна говорит о решимости коллектива совхоза им. Горького выполнить план трех лет пятилетки к 7 октября 1978 года и рассказывает о том, как на деле обеспечивается это высокое обязательство: ширится движение под девизом «Ни одного отстающего рядом», продолжается дальнейшая механизация труда в теплицах, для посадки отбираются самые урожайные сорта овощей. Внедрение «моноконного варианта» помогло повысить эффективность производства. Продано овощей на 98 тонн больше, чем в марте 1977 года.

От имени молодых растениеводов на собрании выступила делегат XVIII съезда ВЛКСМ тепличница Л. Н. Лученец. Она сказала, что в ответ на высокую награду и в честь предстоящего форума молодежи комсомольско-молодежные бригады В. А. Горчилиной и А. К. Харитоной решили четырехмесячный план сдачи ранних овощей завершить досрочно — к 25 апреля. Достичь цели, говорит Л. Н. Лученец, молодым овощеводам помогают наставники и знания, которые они получают в школе коммунистического труда.

На торжественном собрании выступили также секретарь партийной организации комбината зимних теплиц Р. И. Прошункина и директор совхоза Г. М. Донец. Они заверили, что коллектив совхоза им. Горького с честью выполнит высокие социалистические обязательства, принятые на 1978 год.

Торжественное собрание было посвящено вручению коллективу объединения «Мособлбутьбыт» переходящего Красного знамени Совета Министров РСФСР и ВЦСПС. Коллектив поздравили с высокими трудовыми показателями заместитель председателя исполкома Мособлсовета В. Г. Крылов и начальник объединения «Главобуть» Н. Ф. Борисов.

С ответным словом выступил директор объединения Л. И. Богомольский. Он рассказал, как работает обувщики и заверил, что на высокую награду коллектив ответит ударным трудом, еще шире развернет социалистическое соревнование и добьется новых успехов в выполнении заданий пятилетки.

ЛИЦЕВОЙ СЧЕТ — КАЖДОМУ

Инициатива тружеников Монинского камвольного комбината с интересом воспринята на Малаховском опытно-механическом заводе. Повышение эффективности производства — важнейшая задача всех трудовых коллективов.

Мы тоже решаем эту проблему. Завод обеспечивает хорошие темпы роста. За два месяца этого года общий объем производства к соответствующему периоду прошлого года увеличен на 5 процентов. Это позволило повысить темпы реализации продукции. Она возросла на 8 процентов. Перевыполнены и текущие планы по важнейшим направлениям деятельности.

Успех способствует социалистическое соревнование работников. Организовано оно и среди бригад. Если такой коллектив удерживает первенство в течение трех месяцев подряд, ему присваивается звание «Лучшая бригада завода». Он награждается переходящим Красным вымпелом и денежной премией.

Неоднократно завоевывала это звание бригада электромонтажников Е. В. Гу-

денко. Дружный коллектив бригады первым начал соревнование по лицевому счету эффективности. Рабочие помогли специалистам определить показатели, которые войдут в лицевой счет, рассказали о своих возможностях.

В феврале работали по-новому. Берегли каждую минуту. Выработали продукции сверх плана на 510 рублей. Снизили трудоемкость изделий на 130 нормочасов. Получили экономический эффект за счет этого 94 рубля. Внедрили одно рационализаторское предложение, которое дало эффект в 26 рублей. Всего за месяц бригада достигла эффективности в 120 рублей. Производительность труда была выше плановой на 3,2 процента. С первого предъявления слано 98,8 процента изделий.

Для нас это был эксперимент. Возможно, мы не все еще учили. Сейчас разработан типовой для завода лицевой счет эффективности бригад. В него включено семь экономических показателей: сверхплановая выработка продукции, снижение трудоемкости изделий, снижение по-

тер от брака продукции, экономия материальных и энергетических ресурсов, эффект технического творчества, рост производительности труда, сдача продукции с первого предъявления. При этом имеется в виду, что в каждой конкретной бригаде могут быть применены только свои собственные показатели, а не все, содержащиеся в типовом счете.

Сейчас мы готовим к внедрению лицевые счета эффективности для бригад штамповщиц и сверловщиц. Их возглавляют тоже лучшие наши производственники Л. Н. Чижова и А. Е. Романова.

Бригада электромонтажников Е. В. Гуденко раньше срока завершила программу двух лет. А трехлетнее задание обязалась выполнить ко Дню Конституции СССР — 7 октября. Работа по лицевому счету эффективности поможет ей успешнее достигнуть намеченных трудовых рубежей.

Г. КУДРИНА,
начальник
планово-экономического отдела.

СБЕРЕГАЯ МИНУТЫ

ПОДАРОК ВОДИТЕЛЮ

Много пассажиров перевез водитель такси Люберецкой автоколонны № 1787 Михаил Федорович Денисов. За добросовестное выполнение своих обязанностей ему присвоено звание «Ветеран труда предприятия». Он неоднократно награждался Почетными грамотами автоколонны и управления.

Михаил Федорович — наставник молодежи. Ему выпала честь быть на собрании актива передовиков производства, которое проходило в Москве по случаю вручения коллективу управления по итогам работы за 1977 год переходящего Красного знамени Совета Министров РСФСР и ВЦСПС. М. Ф. Денисов, как и другим передовикам, вручен ценный подарок.

Водитель таксомотора успешно выполняет повышенные социалистические обязательства, принятые в честь первой годовщины новой Конституции СССР.

Ю. КРАВЧЕНКО.

ВЫИДЕМ НА СУББОТНИК

На Люберецком комбинате строительных материалов и конструкций идет подготовка к коммунистическому субботнику, посвященному 108-й годовщине со дня рождения Владимира Ильича Ленина. Это будет массовый праздник труда. В нем примет участие свыше 1700 человек. Намечено выступить в этот день продукции на 45 тысяч рублей. В фонд десятой пятилетки

будут перечислены заработок участников субботника и прибыль, полученная от реализации изготовленной во время субботника продукции. Основная часть трудящихся займет рабочие места. Намечен план по благоустройству территории.

Е. БЕЛОВА,
главный экономист
предприятия.

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

17 марта в 10 часов в Люберецком Дворце культуры состоится семинар пропагандистов системы партийной учебы.

Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.

ВОСПИТАНИЕ ИДЕЙНОЙ УБЕЖДЕННОСТИ

Б ОГАТ, многогранен духовный мир советского человека. Широки и разнообразны его интересы. Только люди высокой идейности, духовного оптимизма и нравственной чистоты способны творить большие дела, которыми отмечены будни десятилетия.

Основа идейной убежденности советских людей служит марксистско-ленинское учение о революционном преобразовании старого мира и создании нового, коммунистического общества. В. И. Ленин высоко ценил в людях глубокую теоретическую вооруженность, передовое мировоззрение, что проявляются в безаварийной преданности делу Коммунистической партии, социалистической Родине. Следуя заветам В. И. Ленина, партия постоянно заботится об идейном воспитании советских людей, о том, чтобы каждый из нас прикасался к живому роднику марксистско-ленинской мысли, расширял свой политический кругозор, был страстным поборником коммунистических идеалов.

Разумеется, нельзя утверждать, что, если человек теоретически подкован, то он уже убежденная личность. В. И. Ленин подчеркивал, что без работы, без борьбы книжное знание коммунизма равно ничему не стоит. Решительно критикуя тех, у кого приверженность к революционному идею — лишь звонкие слова, Владимир Ильич указывал, что нет ничего более противного духу марксизма, чем фраза. Именно в практической работе, в политической и производственной активности воплощается подлинная идейная закалка человека.

Чем выше политическая зрелость, тем глубже человек осознает политику партии, свой долг перед обществом и товарищами по труду, тем лучше выполняет свои обязанности. Сегодня и успех коллектива, и прогресс предприятия зависят прежде всего от труда, инициативы каждого. Опыт показал,

что, если в воспитании главное внимание уделяется личной ответственности, творческой активности, то это во многом определяет четкость и слаженность во всех звеньях производственной жизни, обеспечивает крепкую трудовую дисциплину, успех в делах.

Поэтому идейно-политическое воспитание неразрывно связано с трудом людей, их общественной деятельностью. Общественно полезный труд — не только источник материальных и духовных ценностей. Под его воздействием развивается сам человек, его волевые и физические силы, формируются необходимые качества человека коммунистической формации.

Воспитывать людей в духе коммунистической идейности — значит также прививать им такие качества, как высокая принципиальность, непримиримое отношение к недостаткам. Похвально стремление создать в каждом коллективе такую обстановку, в которой максимально развивались бы чувства товарищества, взаимовыручки, справедливой и высказательной работачности.

Партийные организации считают своим первейшим долгом поднимать уровень идеологической работы, обогащать духовную жизнь людей, воспитывать у них коммунистическую сознательность, вырабатывая активную жизненную позицию. «Ничто так не возмывает личность, — говорил товарищ Л. И. Брежнев, — как активная жизненная

позиция, сознательное отношение к общественному долгу, когда единство слова и дела становится повседневной нормой поведения. Выработать такую позицию — задача нравственного воспитания».

Ясную и четкую направленность воспитательной деятельности дает постановление ЦК КПСС «Об осуществлении Орским горкомом КПСС комплексного решения вопросов идейно-воспитательной работы». В нем поставлена задача «обеспечить дальнейшее повышение эффективности идеологической работы, постоянно заботиться о том, чтобы на практике соблюдалось органическое единство идейно-политического, трудового и нравственного воспитания всех групп населения, настойчиво воспитывать трудящихся в духе коммунистической идейности, советского патриотизма и пролетарского интернационализма, выработать у них четкую классовую позицию, высокую политическую бдительность, вести наступательную борьбу с проявлениями чуждой идеологии и морали».

Огромную роль в воспитании идейной убежденности играют революционные и трудовые традиции. Это наше большое и неопределимое достояние.

В формировании коммунистического мировоззрения важнейшее значение имеет нравственное воспитание. Когда-то В. И. Ленин говорил, что для нас нравственное подни-

мена интересам классовой борьбы пролетариата. Он рассматривал нравственное начало как социальное, классовое качество. Точно так же сегодня мы можем сказать, что нравственная зрелость человека измеряется мерой его служения Родине, идеалам коммунизма. Нравственные черты личности закладываются с детства, со школьной скамьи. И поэтому многое зависит от развития и упрочения связей между семьей, общественностью и школой.

Новый облик советского человека, его коммунистическая мораль и нравственность утверждаются в постоянной, бескомпромиссной борьбе с пережитками прошлого. На XXV съезде КПСС отмечалось, что еще встречаются люди, которые знают нашу политику и наши принципы, но не всегда следуют им на практике, примеряются относятся к нарушениям норм социалистической морали. Буржуазная пропаганда как раз и пытается использовать в своих интересах именно незакаленных, восприимчивых к любой идеологической инфекции советских людей. И речь, стало быть, о том, чтобы еще активнее применять разнообразные средства воспитательного воздействия на людей, особенно молодых, помочь выковать им те внутренние нравственные качества, которые навеки исторически связаны с понятиями: «коммунист», «ленинец», «партия», научить духовной целиности, отвращению ко всякого рода антиобщественным поступкам, готовности поставить общественные интересы выше личных.

Политическая пропаганда, массовая агитация, культура, просвещение и образование людей — словом, все средства идейно-политического воспитания служили и будут верно служить благородному делу формирования марксистско-ленинского сознания каждого человека, великому делу строительства коммунизма.

И. ФОМИН.

СОВМЕСТНЫМИ УСИЛИЯМИ

Выберите себе такой маршрут: поверните от Люберецкого авторемонтного завода, чья территория начинается от переезда у платформы Мальчики, и спускайтесь вниз к колхозному рынку. Маршрут этот избирает далеко не каждый, а кто проходил по нему, тот старается найти другую дорогу.

Сразу за территорией завода стоит десяток обшарпанных грузовых машин, без кузовов, валяющихся промасленная ветошь, железки... Через сто метров картина повторяется, здесь другая, такая же захлапленная площадка, на которой теснятся ждущие ремонта автомашины. Огибая угол территории управления водоканализационного хозяйства и попадая в лабиринт из железобетонных плит. Чего тут только нет: и развалины какой-то каменной постройки, и остова металлических конструкций, куски бетона, мусор... Далее идут гаражи и далеко не привлекательные тылы колхозного рынка...

Беседуем с секретарем партбюро авторемонтного завода Е. Я. Шведовым. Как решает администрация завода вопросы благоустройства закрепленной территории микрорайона?

— За нашим заводом закреплена территория по Октябрьскому проспекту от станции Мальчики до Дворца культуры, — говорит Евгений Яковлевич. — В минувшем году мы провели большую работу, снесли старые постройки на этом участке, разравнили и спланировали его. Кроме того, совместно с заводом электромонтажных инструментов рассчитали площадку на месте проектируемого проезда. Мы, конечно, понимаем, что машины, которые постоянно находятся на площад-

ках возле завода, никак не вписываются эстетически в панораму Октябрьского проспекта, но выхода пока не видим — другой площадки для приема автомобилей, поступающих в ремонт, у нас нет.

Объяснение, прямо скажем, песимистическое. И Люберецкая, желая видеть свой город благоустроенным и красивым, оно никак не устраивает. Выход из создавшегося положения следует искать энергичнее, а существующие пока площадки нужно содержать в чистоте.

Елагустроивает закрепленную территорию и завод электромонтажных инструментов — головное предприятие микрорайона № 7.

— Нас очень беспокоит соседство с беззаправочной колонкой, место для нее выбрано неудачно, — говорит В. И. Истратов, секретарь партбюро завода. — К тому же постоянное склеивание автомашин на площадке вызывает опасность пожара. Большую работу по благоустройству предстоит провести управлению водоканализационного хозяйства, ведь именно за этой организацией закреплен участок, где находится те самые лабиринты, о которых говорилось выше. Давно уже назрела пора снести и полуразрушенное здание, что находится прямо на территории управления и очень портит внешний вид Октябрьского проспекта, резко контрастируя со зданием гостиницы.

ГОРОДУ — ОБРАЗЦОВОЕ БЛАГОУСТРОЙСТВО

Депутатская группа № 4 под председательством народного депутата городского Совета директора завода электромонтажных инструментов В. П. Крылова 20 февраля 1978 года провела заседание, на котором рассмотрела вопрос об участии трудовых коллективов предприятий в благоустройстве этого микрорайона.

В работе депутатской группы приняла участие руководители авторемонтного завода, управления водоканализации, треста столовых, райпотребсоюза и узла связи.

Совместно было намечен план конкретных мероприятий по благоустройству в 1978 году. А для контроля за выполнением этих мероприятий закреплены народные депутаты — члены группы.

Особое внимание на заседании депутатской группы было уделено вопросу о благоустройстве колхозного рынка и улицы Волковской.

О. КАБАНОВА,
секретарь депутатской группы № 4
А. ОЗЕРОВ.

Хорошая школа для депутатов

На днях в исполкоме Люберецкого горсовета состоялся семинар председателей постоянных комиссий и руководителей депутатских групп городского и поселковых Советов района. Перед собравшимися выступил председатель исполкома горсовета К. Д. Калиманов. Он рассказал о работе постоянных комиссий и депутатских групп городского и поселковых Советов района и задачах, стоящих перед Советами по выполнению планов и социалистических обязательств, наказов избирателей в 1978 году.

Подробно раскрыв функции и обязанности постоянных комис-

сий и депутатских групп, К. Д. Калиманов на положительном опыте комиссии по дорожному строительству, транспорту и связи и некоторых других постоянных комиссий и депутатских групп показал, как должна правильно строиться их работа.

Были отмечены недостатки в работе отдельных постоянных комиссий и депутатских групп.

На семинаре опытом своей работы обменялись председатели постоянных комиссий городского Совета по здравоохранению — А. Ф. Грамолина, по народному образованию — А. В. Бутылина, по делам молодежи — М. В. Али-

мов, по охране природы — В. М. Серебрянникова, руководитель депутатской группы № 9 Е. П. Незнамова.

Перед собравшимися выступил инструктор организационного отдела Мособлсплкомхоза В. И. Лясковский. Он обратил внимание на качество работы постоянных комиссий и депутатских групп, на результативность их деятельности. Особое место в своем выступлении В. И. Лясковский отдал контролю за выполнением наказов избирателей.

По единодушному мнению собравшихся проведенный семинар явился хорошей школой для председателей постоянных комиссий и руководителей депутатских групп.

Г. ГЕРОВ.

Без малого три десятка лет отдала работе на заводе им. Ухтомского М. И. Подольяк. Здесь Мария Ивановна стала технологом, здесь вступила в ряды ленинской партии.

Слушатели школы основ марксизма-ленинизма цеха № 31 избрали М. И. Подольяк старшей. Ветеран труда не только следит за посещаемостью занятий, но и старается, чтобы слова пропагандиста всегда достигали цели, чтобы политическая учеба стала для каждого слушателя стимулом ударного труда на вахте пятилетки.

Мария Ивановна помогает слушателям в разработке напряженных социалистических обязательств, в изыскании резервов для их безусловного выполнения. Фото С. ПОЛИКАРПОВА.



НАВСТРЕЧУ ЮБИЛЕЮ ВЛКСМ

ЛУЧШЕ, ЧЕМ ВЧЕРА

Комитет комсомола деревообрабатывающего комбината № 13 проводит большую работу по мобилизации молодежи на достойную встречу XVIII съезда ВЛКСМ и юбилея комсомола.

С января по февраль проходила общественно-политическая аттестация участников Ленинского зачета «Решения XXV съезда КПСС — в жизнь!» Был утвержден график работы аттестационной комиссии. В ее состав входили представители партбюро, администрации и комитета комсомола. Приглашались также мастера и начальники цехов. С комсомольцами проводились индивидуальные беседы, в ходе которых выявлялись их политическая грамотность, общеобразовательный уровень, общественная активность.

Сейчас комитет комсомола подводит итоги аттестации. Продолжается социалистическое соревнование среди комсомольско-молодежных бригад. В честь XVIII съезда ВЛКСМ молодежь нашего предприятия поддержала патри-

стический почин «60-летию комсомола — трудовой ритм Октября». Лозунг каждого трудового дня: «Сегодня работать лучше, чем вчера, завтра — лучше, чем сегодня».

Комсомольцы комбината контролируют качество мозаичной паркетной доски. У нас проходил смотр-конкурс на лучшую молодежную комплексную бригаду по разработке и внедрению изобретений и рационализаторских предложений. Кроме того, проводится конкурс на звание «Лучший молодой рационализатор» (только в прошлом году молодежью было подано 28 предложений).

По нашей инициативе создана шефская группа для работы с учащимися средней школы № 1. Комсомольцы комбината оказывают большую помощь школьникам в оформлении комнаты боевой славы.

А впереди — новые конкурсы, встречи. Впереди — большая работа.

Е. ФЕДОРОВ,
секретарь комитета ВЛКСМ.

ЧИТАТЕЛЬ СПРАШИВАЕТ

Читатель Д. К. Шабалин спрашивает: когда в нашей армии был введен институт военных комиссаров? Когда были введены генеральские и адмиральские звания?

Институт военных комиссаров, как представителей Коммунистической партии и правительства в Советской Армии, был введен

8 апреля 1918 года и в некоторые периоды действовал до октября 1942 года.

В СССР генеральские и адмиральские звания высшего командного состава Советской Армии и Военно-Морского Флота были введены Указом Президиума Верховного Совета СССР 7 мая 1940 года.

ДОБИВАТЬСЯ БОЛЬШЕГО

ПО ПЛАНУ ПЯТИЛЕТКИ

НА ДНЯХ в Люберецком Дворце культуры состоялась вечерней трудовой славы коллектива цехов производственного объединения «Снеподежда». Мы чествовали лучших труженников предприятия, ветеранов, новаторов производства, наставников молодежи. Коллектив объединения успешно выполняет задания десятого пятилетнего плана. И в этом велика заслуга кадровых труженников, владеющих большим мастерством. С их помощью уверенно овладевает избранным делом и молодежь. Совместными усилиями коллектив добивается значительного повышения эффективности общественного производства.

Поддержав патристическую инициативу нарофоминцев «Юбилейному году — ударный финиш», наш коллектив досрочно, к 20 декабря, выполнил социалистические обязательства 1977 года. Сверх плана реализовано продукции на 649 тысяч рублей. Прирост составил 4,1 процента. Пошито сверх плана 25,5 тысячи костюмов. На 6 процентов перекрыта проектная мощность головного предприятия.

Успешному выполнению социалистических обязательств способствовали различные формы социалистического соревнования, 1358 человек соревнуется за звание «Ударник коммунистического труда». Это звание имеют 739 человек. Организовано соревнование за звание «Лучший цех», «Лучшая бригада», «Лучшая комсомольско-молодежная бригада», «Лучший по профессии», «Лучший молодой рабочий».

Постоянное совершенствование организации соревнования позволило коллективу успешно справиться со всеми плановыми заданиями и обязательствами. Объединение вышло победителем в республиканском соревновании среди предприятий легкой промышленности и среди предприятий Люберецкого района.

Огромный вклад в наше общее дело вносят передовики производства, ветераны труда. Кто отличает этих людей? Прежде всего то, что в них соединились лучшие черты советского характера: они патриоты, люди

высокого гражданского долга, ясного понимания собственного места в общем строю. За долгие годы и безупречную работу, активную производственную и общественную деятельность, которая служит примером в деле воспитания трудовой молодежи, присвоено и подтверждено почетное звание «Ветеран труда» 127 рабочим со стажем от 25 до 30 лет.

Вот примеры самоотверженного труда наших швей. Г. Я. Пономарева и В. П. Рябикова еще в кон-

ского Труда москвички М. С. Иванниковой: «Рубеж наставника — молодому рабочему». В настоящее время 96 наставников передают свой богатый опыт 115 молодым рабочим.

За год у нас внедрено 13 новых моделей. Освоены сложные комплекты одежды для работников аэропорта Шереметьево, зимние костюмы для нефтяников, студенческих строительных отрядов. Выпущено изделий со знаком качества на 861 тысячу рублей при плане 500 тысяч. Объединению выдан диплом на право выпуска молодежных костюмов с олимпийской символикой. Их выпущено на 330 тысяч рублей.

Продолжается внедрение комплексной системы управления качеством. Разработано 9 стандартов предприятия. Повысилась требовательность к себе самих исполнители. 95,5 процента изделий швей сдают с первого предъявления.

Завершена комплексная механизация подготовительного цеха с условно-годовой экономической эффективностью 18 тысяч рублей. Уровень механизации в цехе повышен с 64 до 68,7 процента. Внедрено 132 единицы нового оборудования. Условно высвобождено 35 рабочих.

Конечно, мы не имеем права останавливаться на достигнутом. Надо идти дальше, добиваться непременно большего. Необходимо больше сосредоточить внимания на нерешенных проблемах и узких местах, имеющихся в коллективе. Итоги минувшего года показали, что у нас опускается иногда неритмичная работа. Несколько недель работали неритмично. Отдельные участки не обеспечивали запланированных темпов роста производительности труда. Допускались потери рабочего времени.

Все это необходимо учесть в текущем году и добиться, чтобы обязательства третьего года пятилетки были завершены тоже досрочно. Такую цель поставили мы перед собой на состоявшемся вчерашнем трудовом слове.

М. ФЕДУНОВ,
директор объединения «Снеподежда»

ПРОИЗВОДСТВУ — ЭФФЕКТИВНОСТЬ

В прошлом году завершили личные задания четырех лет. Валентина Прокофьева Рябикова намерена ко дню Конституции закончить свою шестилетнюю программу.

Равняется на кадровых рабочих и наша славная молодежь. Комсомолка Люберецкого участка цеха № 2 Татьяна Факеева 15 февраля 1978 года выполнила 4 годовых норм, а комсомольско-молодежный коллектив бригады мастера Г. И. Афонинной постоянно выходит победителем в социалистическом соревновании среди бригад объединения.

Рациональное использование рабочего времени, повышение профессионального мастерства позволило 662 рабочим досрочно выполнить задание двух лет пятилетки, 29 рабочим — задание трех лет. В их числе: Елизавета Васильевна Барабанова, Серафима Павловна Трофимова, Анна Петровна Копейкина, Татьяна Федоровна Самойлова, Валерий Сергеевич Забавин, Алла Семеновна Строганова, Мария Ивановна Артемова и многие другие.

Наш коллектив признан победителем в соревновании с Киевским объединением «Снеподежда» и Ленинградским объединением «Труда».

Девиз «Ни одного отстающего рядом» воспринят на всех участках. В объединении поддержана инициатива Героя Социалистиче-



Латвийская ССР. Электромеханические игрушки рижского завода «Страуме» — куклы, машины, миниатюрные мелоды — пользуются большой популярностью далеко за пределами нашей страны. Они экспортируются в Болгарию, Румынию, Чехословакию, Венгрию, Швецию, Англию, Финляндию. В 1977 году предприятие реализовало игрушек почти на 12 миллионов рублей — на миллион больше, чем в 1976 году.

НА СНИМКЕ (слева направо): передовые работницы цеха детской игрушки комсомолки Майя Кольчихалова, Аяя Семенова, Ольга Сычева и Ольга Корюшина.

Фото В. ЛИСИЦЫНА. (Фотохроника ТАСС).

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

С ТОЛСТОЙ СУМКОЙ НА РЕМНЕ

Когда в 1959 году Марию Иванову Шибарову назначили начальником Малаховского отделения связи, кое-кто сомневался: найдутся ли силы и умение у молодой работницы вывести отделение из отстающих в передовые? Но опасения были напрасны. Семилетний опыт на такой же работе в Быкове, помноженный на инициативу, энергию, организованность, дал свои плоды.

Оценивая работу этого отделения, начальник Люберецкого узла связи В. Г. Глазков говорит: «Находится в числе передовых».

В коллективе отделения 40 человек и почти каждый заслужил большое уважение жителей поселка. «Мы очень благодарны труженникам почты за отличную работу, — пишут т.т. Иванову и Громилову из дома № 29 по Аптекарской улице... «Прошу отметить почталочна Новикову... Это письмо участника Великой Отечественной войны Зайцевой».

Таких писем много. Люди благодарны коллективу отделения связи за хорошую организацию

своего труда, культуру обслуживания. Здесь работает много ветеранов: ударники коммунистического труда В. С. Митяева, почталочны Е. В. Новикова и Е. И. Попова, В. Д. Князева, доставщица телеграмм М. И. Колесникова. Они на посту в любую погоду, круглые сутки. Это нелегко, так как иногда приходится ходить на участок по два раза.

31 год трудится здесь оператор П. И. Семина, уже 7 лет на пенсии, но работу не бросает.

Ежегодно коллектив получает от редакции и издательства «Правды» грамоты за активную работу по пропаганде и распространению газеты.

Работники этого отделения хорошо усвоили требования устава связи — обеспечивать четкую и бесперебойную работу средств связи, своевременно вручать адресатам каждое почтовое отправление.

Поэтому уже 11 лет удерживает коллектив звание «Предприятие высокой культуры».

Ф. ЕРОВОЙ,
пос. Малаховка.

ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ ВТОРОЙ БЛОК — К 7 ОКТЯБРЯ

В открытом письме, опубликованном в спецвыпуске № 11 от 24 января газеты «Люберецкая правда», коллектив совхоза «Белая Дача» призвал московских строителей, которые сооружают тепличный комбинат, ускорить производство работ по строительству второго блока теплиц. «В целях ускорения ввода в действие второго блока, — говорилось в письме, — мы принимаем на себя обязательство выполнить объем работ по субподряду на сумму не менее 400 тысяч рублей».

Редакция получила ответ. Вот что сообщила начальник управления жилищного строительства № 2 Глазмострострой В. А. Маркаров.

«Планом на 1978 год ввод в эксплуатацию второго блока теплиц комбината совхоза «Белая Дача» предусмотрен в четвертом квартале. Коллектив рабочих, инженерно-технических работников и служащих треста «Мостстрой-7» ознакомился с содержанием открытого письма труженников совхоза «Белая Дача» и принял обязательство сдать 12-гектарник к первой годовщине новой Конституции СССР. Для того, чтобы успешно справиться с намеченным заказчиком — дирекции строящегося тепличного комбината необходимо ускорить поставку оборудования для пускового комплекса и вспомогательных объектов. Трест «Мостстрой-7» обратился к коллективному подразделению Глазмострострой, работающему по прямым договорам с заказчиком, с просьбой вести в эксплуатацию внеплановые сети канализации, газопровода и технической воды к 7 октября текущего года».

СТРОИТЕЛЬСТВО НАЧАЛОСЬ

В Люберцах началось строительство нового кинотеатра «Планета». Это здание вырастет на месте старого кинотеатра. Возведение его поручено генподрядному

СМУ-2 треста «Обсбострой» № 2. В эти дни заканчивается расчистка территории и идет рытье котлована под фундамент.

П. ИЛЬИН.

КВАРТАЛЬНЫЙ ПЛАН — ДОСРОЧНО!

Сводка о выполнении плана продажи государству сельскохозяйственной продукции за два месяца 1978 года (в процентах к уровню 1977 года).

МОЛОКО		Томилское птицеводческое объединение	
Совхоз им. Моссовета	120,8	Совхоз «Белая Дача»	83,6
Колхоз им. Дзержинского	108,4	Колхоз им. Дзержинского	66,7
Константиновская птицефабрика	107,6	Совхоз им. Моссовета	53,8
ОПХ «Коренево»	107,2	ЯЙЦО	
Племобъединение «Петровское»	100,7	Томилское птицеводческое объединение	120,2
в том числе:		ОВОЩИ	
Племсовхоз «Ульянинно»	125	Совхоз «Тепличный»	131,2
Племсовхоз «Фоминское»	114	Колхоз им. Дзержинского	117,1
Племсовхоз «Малышево»	94	Совхоз им. Горького	109
ГПЗ «Петровское»	94	Совхоз «Белая Дача»	102,9
МЯСО		Совхоз им. Моссовета	97
ОПХ «Коренево»	146,2	Совхоз «Марфино»	96,5
Племобъединение «Петровское»	110,3		

Идет последний месяц квартала. По плану животноводы Люберецкого района к 1 апреля должны сдать 4551 тонну молока. За два месяца сделано 3075. Это на 5 процентов больше того, что было достигнуто в прошлом году. Следует напомнить, что в социалистическом обязательстве намечена более высокая прибавка молока — 7 процентов. Пока мы ее не добились.

В горячем темпе работают по производству молока животноводы совхоза им. Моссовета. За два месяца они сдали его государству 448 тонн. Надой от коровы составил 763 килограмма, на 89 кг больше прошлогоднего. Уверенно начали трудовой год и животноводы молочно-товарной фермы Константиновской птице-

каждой коровы по 782 кг молока, что выше уровня прошлого года. Среднесуточный надой составляет здесь 13,5 кг, на 500—700 граммов больше прошлогоднего.

Обеспечивают выполнение социалистических обязательств по сдаче молока государству и корневские животноводы. Однако в надох от коровы за последние дни февраля здесь достигнуто снижение. Это вызывает тревогу и обязывает животноводов Строкинского комплекса принять все меры к повышению надоев.

Низки результаты работы племобъединения «Петровское». Два его хозяйства трудятся хуже, чем в прошлом году. Животноводы ГПЗ «Петровское» и в 1977 году работали с минусом, а в нынешнем здесь дела идут еще хуже. В целом по объединению в надох от фуражной коровы допущено значительное снижение — 63 килограмма. Это результат серьезных организационных недоработок на фермах, неполноценного кормления.

Следует отметить, что в хозяйствах объединения не на должном уровне работа с воспроизводством стада, растелы идут неритмично. Если в январе и феврале прошлого года в племобъединении «Петровское» на каждые 100 коров и телок приходилось по 19 растелов то в этом — 11.

Снижилось в племобъединении и валовое производство молока. А ведь коллектив взял обязательство по увеличению сдачи его государству по сравнению с прошлым

годом на 7 процентов. Такого прироста вполне можно добиться, если ввести в действие все резервы.

Птицеводы Томилского объединения в январе и феврале сохранили трудовой ритм юбилейного года. За два месяца они сдали государству 48,7 млн. яиц. Успешно выполняется здесь и кварталный план по сдаче мяса. Уровень прошлого года превышен почти на 6 процентов.

В целом же наш район сдал мяса меньше, чем в прошлом году. Это произошло потому что отстали от прошлогодних темпов главные поставщики — совхозы «Белая Дача» и им. Моссовета. Нужно приложить все силы, чтобы выполнить кварталный план по этому виду продукции.

За два месяца текущего года растениеводы нашего района продали государству овощей на 123 тонны больше, чем в прошлом. Коллектив совхоза «Тепличный» имеет самые высокие показатели по росту продукции. Ударно поставляет зеленые культуры колхоз им. Дзержинского. Успешно обеспечивают выполнение принятых обязательств коллективы совхозов имени Горького и «Белая Дача». Совхозам же «Марфино» и имени Моссовета нужно подтянуться.

Нелегко сдавать продукцию и готовиться к весеннему севу. Но нужно всходу успевать. Дело чести труженников села — выполнить кварталный план досрочно.

ВСЕМ БУДЕТ ИНТЕРЕСНО

Состоялось заседание оргкомитета по проведению районного праздника проводов русской зимы, который состоится 26 марта.

Наш корреспондент попросил заведующую отделом культуры Люберецкого горисполкома Р. И. Атаманову рассказать, как пройдет праздник в городе.

— Проводы русской зимы — один из старинных русских обычаев. Этот праздник красивый, веселый, и каждый житель нашего города и района может стать его участником.

Праздник начнется в девять часов утра. Скоморохи, затейники, зазывалы пригласят всех в парк и на стадион, где будут проходить главные торжества. Праздничное шествие по Октябрьскому проспекту возглавят Снегурочка, Дед Мороз, Весна. Они совершат путешествие по всему городу.

Ровно в полдень в парке культуры и отдыха начнется театрализованное представление «Весна идет — весне дорогу!»

В этот день зрители увидят также выступления самодеятельных и профессиональных коллективов. На городском стадионе будут проходить спортивные соревнования. Множество сюрпризов ожидает любителей в этот день: встречи со сказочными персонажами, фейерверк, различные походы и забавы. Трест столовых оформит торговые ряды, и настоящие корабельники предложат вам самый разнообразный товар. Вы сможете стать участниками различных соревнований и конкурсов.

Это только краткий перечень того, что увидят зрители.

В подготовке праздника принимает участие множество предприятий и организаций. От их помощи и своевременного выполнения заданий зависит успех праздника. А он проводится в нашем городе впервые, и поэтому мы приглашаем всех жителей на проводы русской зимы.

Ждем всех — и взрослых и малышей. Надеемся, что всем будет интересно!

БЫТЬ ДОСТОЙНЫМИ СЛАВЫ ОТЦОВ

Киргизская ССР. Всегда многолюдно во Фрунзенском музее боевой славы. Сюда приходят многочисленные экскурсии рабочих и служащих, пионеров и школьников.

Под развернутыми боевыми знаменами юные ленинцы дают торжественную клятву на верность Родине, обещают стать достойными славы отцов.

НА СНИМКЕ: ветеран Великой Отечественной войны Николай Павлович Ницук среди пионеров Фрунзенской средней школы № 62.

Фото М. ШЛАФШТЕЙНА. (Фотохроника ТАСС).



НИКТО НЕ ЗАБЫТ, НИЧТО НЕ ЗАБЫТО У посёлка Крюково

Шел в атаку яростный Сорок первый год... (Слова из песни)

БОИ за станцию и посёлок Крюково (ныне город Зеленоград) — одна из героических страниц великой битвы за Москву. Здесь сражались воины бывшей 8-й гвардейской стрелковой дивизии имени генерала И. В. Панфилова, гвардейский кавалерийский корпус генерала Л. М. Доватора, гвардейская танковая бригада генерала М. Е. Катюкова.

Группа туристов-пешеходов Люберецкого клуба туристов провела лыжный поход по рубежу Славы: платформа Сянгиря — Ленино — Петровское — Надовражино — Баранцево — Каменка — станция Крюково. Протяженность маршрута — 18 км.

Маршрут проходил по заснеженным полям и лесам. В районе Пет-

ровского, на опушке леса, даже под снегом видны следы граншей. В деревнях Баранцево и Каменка установлены памятники погибшим воинам. От Каменки два километра до станции Крюково. В скверике у станции установлен памятник на братской могиле освобожденцев этого подмосковного поселка.

Каменку и Крюково противник занял 30 ноября после упорных боев. На этом участке гитлеровцы сосредоточили до 60 танков, большое количество орудий и пулеметов. Бои за посёлок продолжались несколько дней 8 декабря Каменка и Крюково были освобождены от фашистов. Большую помощь в боях за Крюково нашим наступающим частям оказали гвардейские минометы «Катюши».

К Москве гитлеровские полчища рвались и по Ленинградскому шоссе. Здесь, у города Зеленограда,

сооружен величественный монумент — памятник героям Великой Отечественной войны. Три сомкнутых острями штыка возвышаются на вершине кургана. На гранитной стеле — барельеф воина. У подножия монумента — братская могила павших в этом рубеже. Из этой братской могилы был перенесен в Москву прах Неизвестного солдата в 1966 году в день, когда наша страна отмечала 25-летие разгрома фашистских полчищ под Москвой. А 8 мая 1967 года, в канун Дня Победы советского народа в Великой Отечественной войне, на могиле Неизвестного солдата у Кремлевской стены вспыхнул огонь Вечной Славы.

А. НИКЕЛЬ, Б. СУРНАЧЕВ, члены пешеходной секции Люберецкого штаба туристов.

НОВОСТИ СПОРТА

СОСТЯЗАНИЯ ОРИЕНТИРОВЩИКОВ

В районе посёлка Волкуша прошли состязания на первенство юго-восточной зоны Московской области по спортивному ориентированию. В соревнованиях приняло участие около ста спортсменов из одиннадцати команд Люберецкого и Подольского районов.

Окрестности посёлка Волкуша являются излюбленным местом соревнований ориентировщиков и отличаются пересеченным рельефом местности. И в этот раз солнечный морозный день и хорошо подготовленные трассы со сложными задачами по определению местоположения кон-

трольных пунктов способствовали высокому накалу спортивной борьбы. Хорошую организацию соревнований обеспечила четкая работа судейской бригады под руководством Н. Шляпниковой с Лыткариноского завода оптического стекла и службы дистанции во главе с Г. Кошкиным с завода им. Ухтомского.

В командном зачете уверенно победил спортивный коллектив «Кристалл» (ЛЗОС), второе место заняла команда Лыткариноского Дома пионеров, третьим был спортивный коллектив «Сигма» (Подольский район).

Среди мужчин чемпионом стал выступивший в личном зачете мастер спорта, любительница В. Мыльников, который показал лучшее беговое время и без ошибок отметил на карте все контрольные пункты. Второе и третье места заняли перовразрядники М. Дышкент и А. Дышкент с завода им. Ухтомского.

В соревнованиях женщин уверенно победила кандидат в мастера спорта Н. Чухаева (ЛЗОС), второй была Т. Пахова с того же предприятия и третьей А. Субботина (Подольский район).

Б. КУЗЕВАНОВ.

КУБОК ЗАВОЕВАЛИ ЛУЧШИЕ

Состоялся зимний праздник здоровья на Малаховском экспериментальном заводе. Ему предшествовала серьезная подготовка.

На протяжении полутора месяцев каждую субботу и воскресенье проводились соревнования на первенство цехов по зимним видам спорта. Прокатная база завода хорошо обеспечивала спортивными снарядами участников соревнований, что

позволило во всех цехах вовлечь в спортивные занятия значительную часть работающих. Только после проведения соревнований в цехах их спортивные коллективы получили право участвовать в празднике здоровья.

Для награждения цехового спортивного коллектива, добившегося лучших результатов в соревнованиях по лыжам, оргкомитет

зимней спартакиады завода учредил кубок.

В комплексном зачете первое место и кубок завоевали спортсмены механического цеха, вторыми были физкультурники цеха испытательной машины, на третьем — представители кузнечно-литейного цеха.

Победителям вручены призы и сувениры.

В. НОСУЛЯ, инструктор физкультуры.

ИТОГИ РАДУЮТ

на золотой и серебряный значок.

В этот же день подведены окончательные итоги зимней спартакиады «Бодрость и здоровье». Первое место занял объединенный физкультурный коллектив ткацкого

производства, управления и складов. На втором месте — спортсмены паросилового цеха, электротехника, отдела главного энергетика, на третьем — представители трикотажного цеха и прядильного производства.

А. ГРОСС, инструктор-методист.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ЧЕТВЕРГ, 16 МАРТА
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.55 «Первый курьер». Фильм.
10.25 Концерт.
15.00 Документальные фильмы.
15.35 «Знак и улей».
16.20 «Творчество Бориса Пастернака».
17.05 Концерт.
17.30 «Пример Страны Октября».
18.00 Новости.
18.15 «В каждом рисунке — солнце».
18.30 Документальный фильм.
19.30 Чемпионат СССР по хоккею, ЦСКА — «Динамо» (Москва).
21.00 «Вояки».
21.30 Чемпионат СССР по хоккею, ЦСКА — «Динамо» (Москва). 3-й период.
22.05 Концерт.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.30 «Жизнь науки».
20.00 Реклама.
20.15 «Спокойной ночи, малышки!»
20.30 Игра в ансамбль альтистов.
20.45 «Одну» в выходные дни».
21.00 «Объятия».
21.30 «Она родилась в сорочке». Телевизионный спектакль.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.00 «На IV зимней Спартакиаде народов СССР». Передача из Свердловска.
19.30 Телевизионный фильм.
19.45 «Поэзия».
20.15 «Спокойной ночи, малышки!»
20.30 «Для вас, родители!»
21.00 Концерт.
21.30 «Лунный камешек». Фильм 3-й.

ПЯТНИЦА, 17 МАРТА
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.55 «Красавец мужчина». Телефильм.
11.00 В. Моцарт — Квартет № 22.
15.00 «По Болгарии». Кинопрограмма.
15.45 «Шахматная школа».
16.15 Концерт.
16.45 «Москва и москвички».

17.15 «Один за всех, все за одного».
18.00 Новости.
18.15 «Стихи — детям».
18.30 «Поевая почта. «Подарки»».
19.00 Концерт по произведениям Ф. Листа
19.15 «Алкоголизм».
19.45 «Стояния три часа». Фильм.
21.00 «Время».
21.30 Молодежная программа.
23.15 Поэт Жан Ферра (Франция).

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 «Москва».
19.30 «Справочные бюро».
19.45 «Землячества Подмосковья».
20.15 «Спокойной ночи, малышки!»
20.30 «Творчество народов мира».
21.00 «Взвешивающая» Спектакль.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.00 Спортивная программа.
20.15 «Спокойной ночи, малышки!»
20.30 «Юные» Телефильм.
21.30 «Лунный камешек». Фильм 4-й.

К СВЕДЕНИЮ ЛЮБИТЕЛЕЙ СПОРТА

Сегодня в 18 часов в Люберецком спорткомплексе «Спартак» состоится игра на первенство СССР по баскетболу среди женских команд высшей лиги «Спартак» (Московская область) — ЦСКА (Москва).

Дирекция Люберецкого спорткомплекса «Спартак».

В кинотеатрах и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: кинолентой для учащихся 6—8-х классов «ЗАКОН И ПОДРОСТОК» — 9, 14; «УВАЖАЕМЫЕ ЛЮДИ» — 10-30, 12-15, 16, 18, 20-15.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА им. УХТОМСКОГО

Сегодня: «ПРИКЛЮЧЕНИЯ НА БЕРЕГАХ ОНТАРИО» — 13, 18, 21.

В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: лекция-концерт Московской государственной филармонии «ЕСЕ-КЛИН И МУЗЫКА» — 17-30.

В КЛУБЕ КОВРОВОГО КОМБИНАТА

Сегодня: «СХВАТКА В ПУРГЕ» — 18, 20.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «ЗНАКОМСТВО ПО БРАЧНОМУ ОБЪЯВЛЕНИЮ» — 11, 15, 19; «НАРОДНЫЙ РОМАН» — 13, 17, 21.

В ЛЫТКАРИНСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «МИР»

Сегодня: «ЛЮБОВЬ ЗЕМНАЯ» — 18; «СУДЬБА» (2 серии) — 20.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005,
г. Люберцы-5,
ул. Красноармейская,
д. 4, кв. 1—2.

Отдел лесов и общественная приемная — 553-27-07, отдел партийной жизни и строительства — 553-14-72, отдел промышленности — 553-27-35, отдел сельского хозяйства, элеватор, свеклопарк — 553-76-83, редактор — 553-27-31, зам. редактора, бухгалтер — 553-24-65.

Люберецкая типография Октябрьский пр. 150.

Заказ 1724 Тираж 21050 Объем 1 в. л.